HaxoxkaeHue yrna Mexay
CKpelwMnBaLWMMHMNCA NPAMbIMMU.

Pemrenue 3agau ypoBHA C.




AprymMeHTbl.
1). OnpepeneHue CKpelmBarLWMXCA NPAMbIX.
2). OnpepgeneHue yrna Mexay CKpewmBaromMMMUCA MPAMbIMU.
3). [llpU3HaK CKpelmBaoLWMXCA MPAMbIX.
4). TeopeMma lMndaropa.
5). CBOMCTBO BbICOTbI paBHOGEAPEHHOIO TPEYroJibHMKa, NPoBeAEHHOM
K OCHOBaHMIO.
). OnpeaeneHme NpaBMIbHOW NPU3MbI.

). OnpeaeneHue CMHyCa OCTPOro yria npAMOYroJibHOro TpeyrosibHMKa.
8). OnpegeneHne KOCMHYCa OCTPOro yrjia npAMOYroJibHOro TpeyroJsibHMKa.
9). OnpeaeneHne npaBM/IbHOrO MHOIMOYroJIbHUKA.

10). TeopemMa 0 CyMMe Yr/i0B BbiMyKJIOr0 MHOIMOYroJibHMKa.
11). CBOMCTBO OKPY*KHOCTU, ONMMUCAHHOM OKO/10 NPaBUJIbHOMO
LLIeCTUYTO/IbHUKA.



3ajava. Bce pebpa npaBmMabHOW MpU3MbI
ABCDEF.B.C.D.E.F, paBHbl no 1.
HanTh KOCMHYC yria Mexay npsiMbiMU
AB. u BD..

E1 D1
F1 «‘ 1 1). AB1u BDi-
1 ' cKpeuusaouuecs
IIpAMEIE.
: /[ =

A B ((AB1, BD1)= «AB1, AE1),
T.x. AE1 | [BD1.




Hanaem kocmHyc « B AE..

E1

B1




A ABB1-nNpAMOYro/ibHbIN: ABi=J 12 + 2= /2




A AFE - paBHOGeapeHHbIN: AE= 2- sin 60°=/3




A AEE - npamoyronbHbin: AE. = J(/3)2 +12 =2

E1




B,E=B,0,+0.E =2, O-ueHTtp OMMUCAHHOM OKPYKHOCTHU
OK0J10 NMPaBUJ/IbHOIO LWECTHUYIOJIbHMKA

A1B1C1D1E1F1.
B1E1 = AE1 = 2.
E1 D1
F1 /O C1
A1 B1




AB1

COSLB1AE1 -2 _v2
AE1 4
V2
OTBEeT: ——
!
E1
/




